

20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ನಿಗಮ ಮಂಡಳಿಗಳಿಗೆ ನೇಮಕ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ 25-11-20

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಣೆಯೂ, ಪುನಾರಚನೆಯೂ ಎಂಬ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬೆನ್ನಲ್ಲೆ, 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ನಿಗಮ, ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಧಿಕಾರೇತರ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಮಂಗಳವಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಬೀಗರಾಗಿರುವ ಎಸ್.ಐ. ಚಿಕ್ಕನಗೌಡ್ ಅವರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ರಫ್ತು ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ, ಆಪ್ತರಾದ ಎಂ. ರುದ್ರೇಶ್ ಅವರನ್ನು ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್ (ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಯಮಿತ) ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿದ್ದಿರುವ ಯೆಲಹಂಕ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಆರ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಅವರಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪಟ್ಟಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಕುಂದಗೋಳ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದ ಚಿಕ್ಕನಗೌಡ್, ಕಳೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಲು ಕಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಹಿಂದೆ ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ರುದ್ರೇಶ್, ಹಿಂದೆ ರಾಮನಗರ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಪರಾಭವ ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಆಪ್ತರಾದ ಕಮ್ಲೇಶ್‌ಗೌಡ ಅವರನ್ನು ಕವಿಕಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಿಗಮ/ಮಂಡಳಿ/ಸಮಿತಿ	ನೇಮಕಿಯ ಹೆಸರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ರಫ್ತು ನಿಗಮ	ಎನ್.ಬಿ. ಚಿಕ್ಕನಗೌಡ್
ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್ (ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಯಮಿತ)	ಎಂ. ರುದ್ರೇಶ್
ಬೆಂಗಳೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ಎನ್.ಆರ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್
ಕರ್ನಾಟಕ ತೋಗರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ	ಲಿಂಗರೇಡ್ಡಿ ಗೌಡ, ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿತ್ರಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಬೀಜ ಮತ್ತು ಸಾವಯವ ಪ್ರಮಾಣನ ಸಂಸ್ಥೆ	ವಿಜುಗೌಡ ಎನ್. ಪಾಟೀಲ, ವಿಜಯಪುರ
ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಶಾರಾ ಅನೂರಾಧ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಜೈವಿಕ ಇಂಧನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ	ಶಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಕೆ.ಎನ್., ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ
ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ದುರ್ಯೋಧನ ಐವೂಳ, ಬೆಳಗಾವಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಫಾಯಿ ಕರ್ಮಚಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಎಚ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಬಳ್ಳಾರಿ
ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ	ಎಂ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಚಾಮರಾಜನಗರ
ಕರ್ನಾಟಕ ಅದಿ ಚಾಂಭವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಸಿ. ಮುನಿಕೃಷ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ರಘು ಆರ್ (ಕೌಟಿಲ್ಯ), ಮೈಸೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಬಾಬು ವತ್ಸಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಉಪ್ಪು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಜಿ.ಕೆ. ಗಿರೀಶ್ ಉಪ್ಪಾರ್, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು
ಸವಿತಾ ನವಾಜ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಎನ್. ನರೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ	ಪಿ. ರುದ್ರೇಶ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿಯಮಿತ (ಕವಿಕಾ)	ತಮ್ಮೇಶ್ ಗೌಡ ಎಚ್.ಸಿ. ಬೆಂಗಳೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ನಿತಿನ್ ಕುಮಾರ್, ಮಂಗಳೂರು
ಮೈಗಾಲಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ	ಎಲ್.ಆರ್. ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ, ಮೈಸೂರು

ನಿಗಮ/ಮಂಡಳಿ/ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	ನೇಮಕಿಯ ಹೆಸರು
ಮಡಿವಾಳ ಮಾಜಿ ದೇವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಎನ್. ಶಂಕರಪ್ಪ, ವಕೀಲರು, ರಾಯಚೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಎನ್. ಮಹದೇವಯ್ಯ, ನಂಜನಗೂಡು
ಕೆಡೆಲ್ (ಕರ್ನಾಟಕ ನವೀಕರಿಸಬಹುದಾದ ಇಂಧನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಯಮಿತ)	ಚಂದ್ರ ಪಾಟೀಲ, ಕಲಬುರ್ಗಿ
ದಿ ಮೈಸೂರು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್	ಸಂತೋಷ್ ರೈ ಬೋಳಿಯಾರ್, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕರಕುಶಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ	ಬೇಜೂರು ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಖಾದಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೋದ್ಯೋಗ ಮಂಡಳಿ	ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಗೌಡ, ನಂಜನಗೂಡು
ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕೃಷ್ಣಾ ಮೇಲ್ವಿಂಡೆ ಯೋಜನೆ (ಕಾದಾ), ಕಲಬುರ್ಗಿ	ಶರಣಪ್ಪ ತಳವಾರ, ಕಲಬುರ್ಗಿ
ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕಾವೇರಿ ಜಲಾನಯನ ಯೋಜನೆ (ಕಾದಾ), ಮೈಸೂರು	ಎನ್. ಶಿವಲಿಂಗಯ್ಯ, ಮೈಸೂರು
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಶಿಬಿರ	ನರಸುರಾಗಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಕುಮಾರ್ ಎಚ್. ಎನ್. ಶಿವಮೊಗ್ಗ